
Diario russo
Read More
SKU: 3806
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Steinbeck John, Capa Roberteditore: A.
Mondadoriluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1950

Product Description
In 16, pp. 245. Legatura tutta tela e sovraccoperta con mende e mancanze restaurate. Tavole
fuori testo. Traduzione di Giorgio Monicelli. Collana La Medusa rilegato Buono (Good) (3806)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/diario-russo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


L'usufrutto d'azienda.
Read More
SKU: 18465
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Angelo De Martinieditore: Giuffrèluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1950

Product Description
In 8, pp. 481. Brossura. Piccola mancanza al dorso inf. Lievi tracce di polvere alle copp. brossura
Buono (Good) (18465)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lusufrutto-dazienda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Reati e psicopatie sessuali
Read More
SKU: 12704
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Ferrante Capetti, Lucianoeditore: Fratelli
Boccaluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1950

Product Description
142 pagine, 21 cm. brossura, carta ingiallita, 3. edizione brossura Buono (Good) 3.
edizione(12704)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/reati-e-psicopatie-sessuali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


La metafisica, tradotta da Pietro
Eusebietti ; con una
introduzione storica analitica e
filosofica a cura di Emilio
Oggioni
Read More
SKU: 11699
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Aristoteleseditore: CEDAMluogo-edizione:
Padovaanno-edizione: 1950

Product Description
718 pagine, 25 cm. brossura come da foto, tracce di colla alla cerniera del frontespizio come da
foto, all'inerno fresco, libro intonso brossura Buono (Good) (11699)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-metafisica-tradotta-da-pietro-eusebietti-con-una-introduzione-storica-analitica-e-filosofica-a-cura-di-emilio-oggioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Le tragedie di Sofocle. Anno
accademico 1950-51
Read More
SKU: 10223
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: G. Perrottaeditore: Castellaniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1950

Product Description
In 8, pp.130. Rilegatura piena tela con titolo in oro sul dorso. rare sottolineature a matita rossa
e nera rilegato Buono (Good) (10223)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-tragedie-di-sofocle-anno-accademico-1950-51/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Logo e dialogo, saggio sullo
spirito critico e sulla liberta di
coscienza
Read More
SKU: 8236
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Calogero Guidoeditore: Edizioni di Comunità
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1950

Product Description
240 pagine, 23 cm. Brossura, rare e lievi fioriture su alcune pagine brossura Molto buono (Very
Good) (8236)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/logo-e-dialogo-saggio-sullo-spirito-critico-e-sulla-liberta-di-coscienza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


I punti essenziali della
questione sociale. Con
l'aggiunta degli scritti In
Margine alla tripartizione
dell'organismo sociale
Read More
SKU: 8225
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Rudolf Steìnereditore: Boccaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1950

Product Description
In-8° (20 x 13 cm). 209 (7) pp. Brossura editoriale. Piccola mancanza al dorso inferiore brossura
Buono (Good) (8225)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-punti-essenziali-della-questione-sociale-con-laggiunta-degli-scritti-in-margine-alla-tripartizione-dellorganismo-sociale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


I cinquant'anni della FIAT, 1899-
1949
Read More
SKU: 5033
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: AA.VV.editore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1950

Product Description
298 p., [9] carte di tav., [13] p. di tav. : ill. ; 26 cm. Rilegatura editoriale con sopracop., alcuni
strappi al margine della sopracop. restaurati rilegato Buono (Good) (5033)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-cinquantanni-della-fiat-1899-1949/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Il problema delle 12 e delle 19
Read More
SKU: 141
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Ungaretti Massimoeditore: Musaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1950

Product Description
IN 8, pp. 119. Rilegatura mezza pelle, 5 nervetti, tassello e oro. Lunga dedica a Petrolini e firma
autog. dell'autore. Ex libris Petrolini rilegato in pelle Buono (Good) (141)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-problema-delle-12-e-delle-19/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Idee per una fenomenologia
pura e una filosofia
fenomenologica
Read More
SKU: 3494
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Husserl Edmundeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1950

Product Description
In 8, pp. 468, brossura. Collezione: Biblioteca di cultura filosofica 13. Una piega all'ultima pagina
bianca altrimenti molto buono. brossura Molto buono (Very Good) (3494)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/idee-per-una-fenomenologia-pura-e-una-filosofia-fenomenologica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Guerra diplomatica in Estremo
Oriente 1914-1931. I trattati
delle ventun domande. Volume
1 e 2
Read More
SKU: 13535
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Toscano Marioeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1950

Product Description
2 volumi di pp. 428, 508; 22 cm. Brossura con acetato. Carte fuori testo (13535)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/guerra-diplomatica-in-estremo-oriente-1914-1931-i-trattati-delle-ventun-domande-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Il libro della beata Angela da
Foligno
Read More
SKU: 9391
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Angela da Folignoeditore: A. Signorelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1950

Product Description
XIX, 283 pagine, illustrato 19 cm., carta lievemente ingiallita brossura Ottimo (Fine) (9391)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-libro-della-beata-angela-da-foligno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

